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Ata da Reunião ordinária do Conselho Estadual dos Direitos da Pessoa Idosa – CEDPI-1 

GO realizada no dia primeiro de abril de 2024, ás 14 h, a plenária reuniu-se de forma 2 

presencial na sede da OVG, em convocação com a seguinte pauta: 1. Verificação de 3 

quórum 2. Informes 3.    Apresentação e aprovação da Pauta 4. Leitura da ata 5. 4 

Campanha Junho Violeta - Violência contra a Pessoa Idosa -  11 de junho 6. VI 5 

Conferência da Pessoa Idosa 7. Reuniões descentralizadas- Rio Quente - 6 de maio 8. 6 

Parceria MPGO -Encontros regionalizados 9.       Encerramento. Participaram: SEDS, 7 

Biany Lourenço, Lilian Dayane, Yasmin Gonzada, SEDUC, Giovanni Felix, Marcélia 8 

Gomes, OVG, Cecilia Caetano, ASSIMA, Yan Guedes, OAB Jacqueline Borelli, PUC 9 

Lisa Valéria, Associação Eterna Juventude, Juliana Paula, Associação Balnéario, Izabel 10 

Cristina e Maria Rita Fontinele, Recanto Dom Orione Ana Karolina Aires e como 11 

convidada, Renata Coelho da Gerência da Pessoa Idosa. Após conferir o quórum a 12 

Presidente Biany Lourenço fez a abertura da reunião e deu boas vindas a todos (as) e 13 

passou a palavra para a Conselheira Cecilia da OVG, que cumprimentou todos (as) e 14 

apresentou um breve vídeo sobre os programas ofertados pela OVG como forma de 15 

divulgação. Após os cumprimentos da Conselheira Cecilia foi apresentada a pauta da 16 

reunião e feita a leitura da ata da reunião de março, aprovada e assinada por todos (as) 17 

presentes. A Presidente iniciou a apresentação da minuta de programação da 18 

Campanha Junho Violeta, com previsão de lançamento para 11 de junho de 2024. A 19 

minuta da programação foi construída pelo CEDPIGO em parceria com a SEDS, e 20 

contará com apresentação teatral, pronunciamento das autoridades, apresentação da 21 

cartilha de garantia de direitos, palestra magna, apresentação da cartilha do Centro Dia, 22 

apresentação dos índices de violação de direitos de pessoas idosas no Estado, roda de 23 

conversa e encerramento.  Após apresentação da minuta de programação a 24 

Conselheira Lilian, faz um breve resumo de como foi o processo de elaboração da 25 

Cartilha do Centro Dia, que visa orientar os municípios sobre essa tipificação de serviço 26 

para além de fortalecer os vínculos familiares entre das pessoas idosas é um serviço 27 

que preza pela qualidade d e vida das pessoas idosas e seus familiares. Ainda sobre a 28 

programação a convidada Renata da Gerência da Pessoa Idosa faz um breve apanhado 29 

sobre a elaboração da cartilha de garantia de direitos das pessoas idosas, que será 30 

lançada no dia 11 de junho. A Conselheira Lisa fez o uso da palavra dizendo que as 31 

instalações da PUC estão à disposição para sediar o lançamento da Campanha. A 32 

presidente Biany, agradeceu a disponibilidade da PUC e disse que por uma facilidade 33 

na logística a SEDS estava tenteando fazer o lançamento no Auditório Mauro Borges 34 

no Palácio Pedro Ludovico Teixeira, e que a confirmação seria deita no grupo de 35 

WhatsApp. Os conselheiros (as) presentes aprovaram a programação apresentada e 36 

ressaltaram que um evento como este é de grande relevância para os municipais e para 37 

o fortalecimento e efetivação das políticas públicas voltadas as pessoas idosas.  38 

Seguindo a pauta, o Vice-Presidente informou aos conselheiros sobre a Convocação da 39 

VI Conferência da Pessoa Idosa, segundo informação do Conselho Nacional e 40 

Secretaria Nacional, o decreto presidencial ainda não foi assinado, mas confirmou que 41 

haverá a convocação para as conferências e essas devem ser realizadas nas etapas 42 

municipais, estaduais e nacional, para no ano de 2025. O documento apresentado pelo 43 

o Conselho Nacional, já solicita dos Estados um alinhamento dos municipais, bem como 44 

o planejamento orçamentário para a realização das conferências. Ato contínuo, a 45 

presidente informou sobre as reuniões decentralizadas do CEDPI, uma exigência 46 

regimental. Em conformidade de com a última reunião o município que sediará será Rio 47 

Quente, com data marcada para o dia 06 de maio de 2024. A presidente destaca a 48 



 

importância das reuniões descentralizados com os municípios, o que traz visibilidade na 49 

atuação do CEDPI, bem como o esclarecimento para os conselhos municipais. A 50 

plenária não apresentou óbice na realização da reunião descentralizada em Rio Quente, 51 

e os Conselheiros que tiverem interesse e disposição em participar devem manifestar 52 

no grupo de WhatsApp para que seja organizada a diária e transporte. Como último 53 

ponto de pauta, foi apresentado o próximo encontro do Projeto + Perto, liderado pelo 54 

MPGO em parceria com o CEDPIGO, que acontecerá no Município de Pirenópolis, o 55 

encontro tem como objetivo aproximar os conselhos e fundos municipais na troca de 56 

experiências exitosas, bem como capacitar conselhos e fundo sobre a operacionalidade 57 

de cada órgão. Por fim a Presidente passa a palavra para a Conselheira Cecilia, que 58 

agradece mais uma vez a presença de todos (as) e coloca a OVG a disposição do 59 

CEDPIGO. A presidente encerra a reunião e informa que após a reunião está indo para 60 

o município de Iporá, que solicitou a presença do CEDPIGO para auxiliar na organização 61 

e funcionamento do Conselho Municipal. Nada mais havendo para registrar, eu Yan 62 

Guedes Ferreira lavrei a presente ata a qual vai ser assinada por todos os conselheiros 63 

presentes.                                                                     64 


